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HAmsn: Mapus
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.09.2010 01:45:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.09.2010 23:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185264/answer/185265
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1. He uckmoyeHo. Bo3MOXKHO clefyeT IIPOBECTH [OMOIHUTEIbHOE 00CIeOBaHe: Ma30K METOIOM
[TLIP Ha xymaMupguu, MUKOILIa3MBI, ypearjia3Mbl, TPUXOMOHAaAb, TOHOKOKKH, TapAHEPEJIIE, BUPYC
IIPOCTOTO Teprieca, YeThipexcTakKaHHas mpoda (Ma30K + MUKPOCKOIIHS).

2. CTaHeT SICHO IIOCJIe OOIIOJIHUTENLHOI0 00C/IeN0BaHuA.

3. 3a04YHO HEJb3S IIPOBECTU TaKyl 3KCIEPTU3Y.



